
Musik aufnehmen mit dem
Ashampoo Audio Recorder Free

Mit dem Ashampoo Audio Recorder kann man Musik von einer beliebigen Quelle aufnehmen,
alles was beim Abspielen auf dem Computer wieder gegeben wird kann aufgenommen werden !

=====================================================

Beispiele:

Hier wird eine Musikdatei mit dem MPC-HC Recorder https://mpc-hc.org
am Computer abgespielt

(z.B. von einer Musik Disk, oder von einer Video Disk)
und die Musik aufgenommen

Hier wird bei YouTube https://www.youtube.com/ ein Video mit hinterlegter Musik abgespielt
und die Musik aufgenommen.

Auch die Aufnahme von diversen Musikportalen oder Mediatheken ist möglich.



Hier wird ein selbst aufgenommenes Video abgespielt
und die Musik aufgenommen

======================================================

Hier herunterladen der kostenlosen Version:
https://www.ashampoo.com/de-de/audio-recorder-

free?srsltid=AfmBOoquGg9IucWKTgIYhO1QZ_t5Q2uL151gwUAXbRPrMoIb5zoY-g3v

Bedienungsanleitung
https://www.ashampoo.com/psp/1430/qst?edition-id=29935

Handbuch herunterladen (PDF Datei)

Auf der Ashampoo Webseite
https://www.ashampoo.com/de-de/free-downloads

können viele Programme (kostenlose und Testversionen) herunter geladen werden: 



Lade den Recorder herunter und installie-
re den auf Deinem Computer

Auf der Webseite sind auch nützliche In-
formationen zum Recorder.

Klicke auf der Webseite auf:

dort wird die Funktion genau beschrieben.

===========================================================================

Anlegen eines Ordners
in den die aufgenommene Musikdatei gespeichert werden soll

Lege auf Deiner Festplatte einen neuen Ordner an,
z.B. >Meine Musik<
damit der >Ashampoo Audio Recorder Free< weiß wo er die 
aufgenommene Musikdatei speichern soll und diese dann auch leicht 
zu finden ist.

Den Recorder einrichten

Starte den
>Ashampoo Audio Recorder Free<

Klicke auf >Einstellungen< ....

.... dann auf >Allgemein<

In der Zeile >Dateiname< einen aussage-
fähigen Namen eintippen (z.B. Test_01).

bei >Ausgabeordner<
auf den Icon klicken

        



... im nächsten Fenster den neu angelegten Ordner
(hier >Meine Musik<) wählen.

OK klicken.

Hinweis:
Der hier gewählte Ordner bleibt auch für zukünftige Aufnahmen
erhalten, die Musikstücke werden dann immer dort abgespeichert.

Wähle >Eingabe<

Hier werden ggf. mehrere 
Optionen angezeigt.
Wähle >Lautsprecher<

Falls die Musikaufnahme 
bei >Lautsprecher< nicht 
funktionieren sollte, dann 
eben die anderen Möglich-
keiten ausprobieren.

Wähle >Ausgabe<

Hier das gewünschte Dateiformat wählen.

In der Regel wählet man mp3 

OK

Wenn alles eingestellt ist klicke auf
>Zurück<



Nachfolgend wird die Aufnahme von Musik aus einem YouTube Video beschrieben,
gleiches gilt aber auch für alle Aufnahmen von anderen Medien !

Auf der YouTube Webseite eingeben,
z. Beispiel:

>>>> dann die Enter-Taste drücken

Die nachfolgenden Schritte unbedingt
in der nachfolgenden Reihenfolge einhalten

-----------------------------------------------------------------

>>>>> jetzt ein Musikalbum wählen und anklicken

Die Musik legt sofort los
und meist wird auch ein dazu gehöriges Video abgespielt.

In vielen Fällen sind in einem Album sehr viele Musikstücke
enthalten, manchmal sogar über eine Stunde lang.

Suche Dir in dem Album das oder auch mehrere Musikstücke 
aus, die Dir gefallen.

Gehe an das erste Musikstück das Du aufnehmen willst,
kurz bevor die Musik loslegt und klicke auf >Pause<.

Jetzt klicke auf >Aufzeichnung<.
Der Audio Recorder startet sofort die 

Aufnahme .....

..... jetzt sofort
in YouTube bei dem gewählten Video

auf >Wiedergabe / Start< klicken

Dann wird die Musik aufgenommen.

Am Ende des Musikstücks wieder auf den
Aufzeichnungsknopf klicken, dann wird 
die Aufnahme beendet.



Das aufgenommene Musikstück befindet 
sich jetzt in dem Ordner der in den Ein-
stellungen des Programms festgelegt 
wurde

Mache zuerst eine Probeaufnahme,
ggf. muss die Lautstärke im Windows Lautstärkeregler

(oder in den Einstellungen der Soundkarte) angepasst werden.

Hierzu unten in der Schnellstartleiste von Windows  
auf das Lautsprechersymbol klicken und die Lautstär-
kespur verändern (lauter / leiser),

dass im Audiorecorder die Aussteuerungsanzeige 
richtig / genügend ausschlägt.

Aussteuerungsanzeige:

Manchmal sind in YouTube (oder auch aus anderen 
Quellen) die Musikstücke zu leise, aber da kann man 
dann im Programm Audacity 
https://www.audacityteam.org die Lautstärke anpas-
sen (über >Effekte< >Lautstärke / Kompression<
dann entweder >Normalisieren< oder >Verstärken< 
wählen und die Lautstärke anpassen).

TIPP

Wenn die Musikstücke in ein Präsentationsprogramm zur Untermalung der Schau (z.B. Aquasoftschau) 
eingefügt sind, dann dort die Lautstärke eines Musikstücks, oder alle Musikstücke in der Lautstärke auf ein 
gleiches Niveau anpassen.

=======================================================

Wichtige Informationen zum Thema „Digitale Fotografie und Bildbearbeitung“
sind zu finden auf der Homepage des Foto- und Filmclubs Ketsch e.V.:

www.ffc-ketsch.de
www.ffc-ketsch.de/tips_1.htm
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